

История родного города

- Наш детский сад «Незабудка» находится на улице Шахтерской, названной так в честь горняков-шахтеров, которых так много в нашем городе, - наперебой отвечают дети старшей группы детского сада №6.

Несмотря на то, что разрез Коркинский прекращает свою деятельность, мы не должны забывать историю своего родного города. И поэтому в январе месяце мы запустили проект для дошколят под названием «Профессия – шахтер», чтобы ознакомить детей с этой специальностью, привить уважение к труду людей угледобывающей отрасли. В рамках проекта мы познакомили детей с историей возникновения города Коркино, подготовили несколько ярких презентаций о работе горняков, любовались и восторгались видами родного города и огромного Угольного разреза с помощью фотослайдов. В группе вместе с детьми мы создали импровизированный макет «добычи» угля с экскаваторами и Белазами, поездами и вагонетками. Дети узнали о свойствах угля, его применении в промышленности и фармацевтике.

Вместе с родителями мы оформили «Уголок шахтера»: Василиса Бакатина принесла настоящую каску и фонарь, Марина Николаевна Каюкова вместе с дочерью Машенькой изготовили интересную и поучительную стенгазету, из которой дети узнали, что высота огромного экскаватора достигает

высоты жирафа, а самый большой самосвал может перевозить груз равный весу 40 слонов

К нам в гости приходил и рассказал о нелегком труде подземников Орлов Геннадий Андреевич, шахтер с тридцатипятилетним стажем.

В итоге, на открытом мероприятии «Профессии родного города» дети с гордостью рассказывали, чем так знаменит наш город, какова заслуга людей, благодаря усилиями которых наш город приобрёл славу одного из крупнейших в стране поставщиков угля. Все стихи и песни были посвящены ШАХТЕРАМ, чей труд так важен и нужен нашей стране!





